

2022年10月

28

星期五
壬寅年十月初四
今日12版扫描二维码
关注本报APP

习近平向美中关系全国委员会年度晚宴致贺信

新华社北京10月27日电 10月26日,国家主席习近平向美中关系全国委员会年度颁奖晚宴致贺信。

习近平对美中关系全国委员会副主席、安达集团董事长埃文·格林伯格获奖表示祝贺,对委员会及其成员一直以来积极促进中美关系发展和两国各领域交

流合作表示赞赏。

习近平指出,当今世界既不安宁也不太平。中美作为大国,双方加强沟通和合作,有助于推动世界增加稳定性和确定性,有助于推动世界和平与发展。中方愿同美方一道努力,相互尊重,和平共处,合作共赢,找到新时代中美正确相处

之道,既有利两国,又造福世界。

习近平希望美中关系全国委员会和关心支持中美关系的各界朋友继续发挥积极作用,助力中美关系重返健康稳定发展的轨道。

同日,美国总统拜登亦向美中关系全国委员会年度颁奖晚宴致贺信。

习近平在瞻仰延安革命纪念地时强调 弘扬伟大建党精神和延安精神 为实现党的二十大提出的目标任务而团结奋斗



10月27日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平带领中共中央政治局常委李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希,瞻仰延安革命纪念地。这是习近平在杨家岭瞻仰中共七大会址。

新华社记者 燕 雁 摄

新华社延安10月27日电 党的二十大闭幕不到一周,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平带领中共中央政治局常委李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希,专程从北京前往陕西延安,瞻仰延安革命纪念地,重温革命战争时期党中央在延安的峥嵘岁月,缅怀老一辈革命家的丰功伟绩,宣示新一届中央领导集体赓续红色血脉、传承奋斗精神,在新的赶考之路上向历史和人民交出新的优异答卷的坚定信念。习近平强调,要弘扬伟大建党精神,弘扬延安精神,坚定历史自信,增强历史主动,发扬斗争精神,为实现党的二十大提出的目标任务而团结奋斗。

27日上午,习近平等集体乘车,来到位于延安城西北的杨家岭革命旧址。1938年11月,中共中央机关由凤凰山迁到杨家岭。在杨家岭期间,我们党召开了第七次全国代表大会,开展了延安整风运动,领导了中国人民抗日战争。

习近平等首先来到中共七大会址。1945年4月至6月党的七大在这里召开。我们党成立时只有50多名党员,到党的七大召开时已经拥有了121万名党员。习近平缓步瞻仰会场,他表示,党的七大在党的历史上具有重要里程碑意义,标志着我们党在政治上思想上组织上走向了成熟。在政治上,党通过延安整风,使全党团结在毛泽东的旗帜



10月27日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平带领中共中央政治局常委李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希,瞻仰延安革命纪念地。这是习近平在延安革命纪念馆参观《伟大历程——中共中央在延安十三年历史陈列》结束时发表重要讲话。

新华社记者 燕 雁 摄

下,实现了党的空前统一和团结。在思想上,党确立了毛泽东思想在全党的指导地位,把毛泽东思想写入了党章。在组织上,党形成了一支高举毛泽东旗帜的久经考验的政治家集团。党的七大在党的历史上具有极其重要的地位,为党后来不断从胜利走向胜利指明了正确方向、开辟了正确道路。

随后,习近平等来到毛泽东等老一辈革命家旧居,重温老一辈革命家在杨家岭的革命经历,了解革命旧址保护情况。在延安时期,杨家岭是毛泽东居住时间最长的地方,著名的“窑洞对”就是在这里进行的。“窑洞对”的要义,

是回答如何跳出治乱兴衰历史周期率、避免人亡政息、确保政权长期存在的问题。在“窑洞对”中,毛泽东同志给出了第一个答案,这就是让人民监督政府。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央在全面从严治党实践中给出了第二个答案,这就是党的自我革命。习近平指出,延安革命旧址见证了我们党在延安时期领导中国革命、探索马克思主义中国化时代化的光辉历程,是一本永远读不完的书,每次来都温故而知新,受到深刻教育和启示。要管理好、研究好,结合现实讲好杨家岭的故事、讲好党的七大的故事。

(下转第二版)

十九届中央纪律检查委员会向中国共产党第二十次全国代表大会的工作报告

详见四版、五版▶

省政府党组召开扩大会议 传达学习贯彻党的二十大精神 李乐成主持并讲话

本报讯 记者史冬柏报道 10月27日,省政府党组召开扩大会议,传达学习贯彻党的二十大精神,按照全省传达学习党的二十大精神大会部署要求,研究省政府党组和全省政府系统贯彻落实工作。省委副书记、省长、省政府党组书记李乐成主持会议并讲话。

会议指出,党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。党的二十大在政治

上、理论上、实践上取得了一系列重大成果,就新时代新征程党和国家事业发展制定了大政方针和战略部署,是我们党团结带领人民全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的政治宣言和行动纲领。党的二十届一中全会选举产生了以习近平同志为核心的新一届中央领导集体,

为夺取中国特色社会主义新胜利提供了坚强保证。省政府党组和全省政府系统要按照省委工作要求,把学习贯彻党的二十大精神与深入贯彻习近平总书记关于东北、辽宁振兴发展的重

要讲话和指示精神结合起来,紧紧围绕“五个牢牢把握”,在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫,把党的二十大作出的重大决策部署付诸行动、见之于成效,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家的辽宁篇章。

会议强调,要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,坚定不移在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。(下转第二版)

省政协举行党组扩大会议暨机关干部大会 周波出席并讲话

本报讯 记者赵静报道 10月27日,省政协举行党组扩大会议暨机关干部大会,传达学习党的二十大精神。省政协主席、党组书记周波出席并讲话。

会议指出,党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋

斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会,是一次高举旗帜、凝聚力量、团结奋进的大会。要充分认识、深刻领会党的二十大的重大意义和精神实质,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来。(下转第二版)

2022全球工业互联网大会将在沈阳召开

本报讯 记者孙大卫报道 10月27日,记者从省政府新闻办召开的发布会上获悉,2022全球工业互联网大会将于11月7日至8日在沈阳召开。本届大会将在延续以往经验做法基础上,更加突出成果展示、国际特色、场景优势、合作交流,进一步展现辽宁工业“数字蝶变”的阶段性成果,共商共议工业互联网助推

经济高质量发展的方法路径。发布会上,辽宁省政府、沈阳市政府、中国工业互联网研究院相关负责人进行了发布并回答记者提问。

本届大会由工业和信息化部、中国科学技术协会和辽宁省人民政府主办,沈阳市人民政府、中国工业互联网研究院、省通信管理局、省工业和信息化厅、省科学技

术协会具体承办。大会深入落实习近平总书记致2019工业互联网全球峰会贺信精神,延续“赋能高质量、打造新动能”这一主题。会议期间,将举行开幕式、大会报告、16个专题会议及夜话、智能伙伴对话、中小企业数字经济全球论坛、产业数字化数字产业化招商会、专业赛等一系列活动。

(下转第三版)

辽宁省第一届职业技能大赛在沈阳开幕 李乐成致辞并宣布开幕

本报讯 记者史冬柏报道 弘扬工匠精神,筑梦技能辽宁。10月27日,以“强技能 兴辽宁 创未来”为主题的辽宁省第一届职业技能大赛在沈阳开幕。省委副书记、省长李乐成致辞并宣布大赛开幕,人力资源和社会保障部相关司局负责人出席开幕式并致辞。

匠心铸就成才梦想,技能创造出彩人生。近年来,辽宁深入贯彻习近平总书记关于技能人才工作的重要指示精神,着力培养高素质技

能人才,全省技能人才达514万人,其中高技能人才129万人,成为新时代辽宁全面振兴全方位振兴的重要支撑。此次大赛紧紧围绕履行维护“五大安全”政治使命、加快建设数字辽宁智造强省、做好结构调整“三篇大文章”和全面推进乡村振兴,结合传统产业转型升级和新兴产业培育壮大设置108个比赛项目,3500余名选手在决赛中同台竞技、同打擂台,一展所长、一显身手。

省委书记张国清委托,李乐

成代表省委、省政府向大赛的举办表示热烈祝贺,向各位参赛选手和广大技能人才致以诚挚问候。李乐成指出,党的二十大报告就深入实施人才强国战略作出重要部署,举办此次大赛,是贯彻落实党的二十大精神,以赛育才、以赛引才,助以才成、业由才广的务实举措。我们要认真贯彻落实党中央决策部署,按照省委工作要求,持续为技能人才成长营造良好发展环境,健全评价考核机制,(下转第二版)

省人大常委会召开党组扩大会议传达学习贯彻党的二十大精神

本报讯 记者赵英明报道 按照党中央部署及省委要求,10月27日,省人大常委会召开党组扩大会议,传达学习党的二十大精神以及辽宁省传达学习党的二十大精神大会精神等,研究学习贯彻工作。

会议指出,党的二十大为新时

代新征程党和国家事业发展指明了前进方向、提供了根本遵循。要深入学习贯彻习近平总书记提出的“五个牢牢把握”重要要求,深刻领会党的二十大精神的核心要义,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚定不移在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。自觉学习、遵守、贯彻、维护党章,把党的全面领导落实到人大各项工作中。

会议强调,学习宣传贯彻党的二十大精神,是当前和今后一个时期的首要政治任务。(下转第三版)